

网友抵制张铁林演毛泽东

10月18日晚,投资2000多万元拍摄制作的大型历史题材剧《红军东征》举行开机发布会。张铁林将扮演毛泽东。对此,很多网友表示抵制,因为张铁林已经加入英国籍,“让一个外国人饰演开国领袖,不欢迎”。

刘德华新专辑发行 “我的付出要少过我的得到”

10月19日晚,刘德华2010全新粤语大碟《unforgettable 忘不了的》发布会在北京隆重举行。除去两首由自己填词创作的主题曲(《珍爱舞台》和《IDon'tWannaSayGoodbye》),其余20首皆是翻唱的过去的经典老歌。感慨出道三十年,刘德华称自己每一步都走得很小心。

新专辑展现卸去光环的天王

除了翻唱别人的歌曲,刘德华这次还干了一件很出格的事情,一向低调的他竟首次在专辑中公布了自己的私密生活照片,从刷牙洗脸到刮胡子吃早餐,一个卸去光环,平凡真实的刘德华将第一次与歌迷们见面。

谈到这一段,刘德华忍不住爆料,“这么多年,拍了那么多封面,真的到现在已经不知道该怎么拍照、摆什么姿势。所以到这一次,直接就来最简单、最省钱的,穿一件花30块港币买来的背心就拍了封面,而且真的是一大早起来,脸也没洗,胡子也没刮,更没有化妆、弄头发之类。”

新专辑的封面更是选择了一张从未有过的刘德华的状态与大众见面。“那天拍了很多照片,我们就在想选哪张可以做封面,一张张看,大家就觉得这个帅,那个帅,那个也帅,正好许鞍华过来,然后她就看,边看边说‘这个看过,这个看过,这个也看过’,当看到这张时(指封面照),她说‘就这张,这张是最不像刘德华的刘德华。’既然她都说了,我们又不肯改,怕她伤心,就只好用了。”刘德华最后还不忘调侃一下老朋友许鞍华。

“每一步,我都会走得很小心”

很多人用“完美”形容刘德华,问他这样累不累,刘德华不讳言:“以往我唱错一首歌,真的会憋很久,很生气,当然,现在唱错一首歌,也会生气,只是可能持续的时间不会再那么久。从前我认为完美的人就是没有错,但是这次与徐克合作,他告诉我,谁能够永远不犯错?没有。所以完美的人,应该是知道错,然后能改。”

当被问及成功、成名所付出的代价时,刘德华说,任何的成功当然都是要付出代价的,有些人在成功之后会说想要回到过去,

做回平凡,但是这是不可能的,因为所有的东西都变了,回不去了。所以,不管好的,坏的,当然都要承受。“但是,即便如此,我的付出还是要少过我的得到太多。”最后刘德华谦逊地说。

年近五十,功成名就,而今天的刘德华称对于未来他没有太大的目标,也真的没有什么计划,他会看到路就去走,但是他会每一步都走得很小心。

形容自己的话,真的让他很感动。别人更多的努力。』刘德华说,这段别人为他什么都不怎么样,所以他会付出比别人更多。』一个唱歌不怎么样,演戏不怎么样,可能正是因



我们的电视节目怎么了

细数2010电视怪现状



随着《非诚勿扰》、《中国达人秀》等一系列“零门槛”节目的迅速走红,以及明星娱乐、选秀风潮的日趋平淡,预示着中国电视已经提前进入了“后选秀、后综艺”时代。纵观2010年的电视行业,记者在盘点电视荧幕上的逸闻趣事时,不禁发现了几大怪现状,不少当红主持都是半道出家,娱乐明星遭遇资源过度消费,大部分电视荧屏则被魅力熟男占据了。

记者 吴笑文

半道出家:多数名嘴非科班出身

2010年初江苏卫视《非诚勿扰》横空出世,两个光头闯进了观众们的视线,主持人孟非搭配上嘉宾乐嘉的新鲜呈现,让观众为之眼前一亮。如今电视界的当红主持,大多数都不是科班出身。汪涵从最底层的场工到杂务、灯光、音控、摄影、现场导演样样涉足,最终从“抬桌子”成长为了“台柱子”;李艾的正业是超级名模,后来担任了《幸福晚点名》的主持人,才真正将重心向电视行业靠拢……

一位业内的资深主持人告诉记者:“其实单就主持人这个职业而言,接触面不如想象中的宽泛。现在主持人更加注重自己的多元化发展,何炅在大学当过外语教师,李艾的搭档彭宇也在北影学习导演专业,这些都是积累。所以说主持人这个行业就是英雄莫问出

处,富贵当思原由。”

阳盛阴衰:得大妈者得天下

2010年似乎注定是男星当道的一年。单就电视行业来说,这种“阳盛阴衰”的状况更是明显,优质的男主持已经占掉了卫视节目的大半壁江山。

随后记者采访了一位常年进行收视率数据分析的业内人士,她又有另外一番说法:“我们业内有一句话,虽然通俗但是很有道理,叫做‘得大妈者得天下’。因为在中国电视观众受众构成上,按性别划分女性是占据主体的,而按年龄划分中年群体是主要收视人群,所以可以说遥控器大多数是掌握在中年女性手上的,她们才是收视率的主要保障。而这些具有个人魅力的男主持无疑更加受到她们的欢迎,所以说‘得大妈者得天下’。”

不务正业:好脸皮不如好嘴皮

2010年很多电视节目已经不再一味地邀请大牌大腕,取而代之的是那些自身有故事、能说会道的明星,名嘴黄健翔在《欢喜冤家》的妙语连珠也引起了观众的强烈反响;炙手可热的周立波的《壹周立波秀》也成为观众的新宠,他们的走红和被广大观众接受不是因为光鲜亮丽的外表,而是因为他们的机智灵活、铁齿铜牙。

一位从事节目策划10余年的资深人士分析道:“其实现在明星市场真的不大了,一方面是贵又难操作,另一方面也是大众审美疲劳了。能撑门面的艺人就那么多,新人又不成气候,早就进入瓶颈期了。说现在好脸皮不如好嘴皮真的一点不错,观众想要的就是市场需求的。”

银领时代景观宜居大盘——新站区璀璨明珠

作为倡导幸福人居理念的银领时代一直以高性价比领跑东区市场。考虑到不同类型成员的家庭需求,银领时代特别规划了85-129平米不同规格的户型。所有户型布局紧凑实用、规划上科学合理、房间均为全

明设计;最宽70米超大楼间距,9米阔景阳台,拥有社区最佳景观和最宽阔的视野,尊贵荣耀油然而生。居于此,阳光大幅弥漫、景观大幅入户,舒适的居住体验和无敌的观景视野,产品的稀缺价值自然不言而喻。

如此大度舒适的尺度标准,你也一样可以拥有,为了让更多的追随者入住银领时代,庆辉地产此次推出限量一口价4999元/㎡的特惠房源,而其超高性价比所呈现的保值、升值功能,除了自住,更是现阶段

最好的投资产品。如此撼世佳品,如此超值优惠,你一定不能错过!

如今,银领时代一期600多户已经顺利入住新居,浓郁成熟的居住氛围渐显,贴心的物业服务让业主更加放心无忧,在银领时代这个大家庭里,相信每一位业主的未来生活将无限精彩。